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午後 ３時３０分 開 会 

〇坂本信康議長 ただいまから、令和６年１２月甲府地区広域行政事務組合議会定例会

を開会いたします。これより本日の会議を開きます。報告事項を申し上げます。本定例

会に提出する議案につき、管理者から通知がありました。提出議案は、議事日程記載の

日程第３ 議案第９号から日程第８ 議案第１４号まででありますので、朗読を省略い

たします。 

次に、監査委員から令和５年度分の令和６年２月末、３月末、４月末、５月末及び令

和６年度分の４月末、５月末、６月末、７月末の例月現金出納検査報告書が提出されま

した。お手元に配布いたしてあります報告書によりご了承願います。 

次に、本組合議会運営委員会委員長から１２月１６日に開催されました本組合議会運

営委員会において本組合議会運営委員会申し合わせ事項を確認した旨の報告がありまし

た。お手元に配布いたしてあります申し合わせ事項によりご了承願います。 

次に、欠席者の報告を申し上げます。新海一芳議員は、一身上の都合により本日欠席

する旨の届出がありました。以上で報告を終わります。 

議会における発言につきましては、議案の範囲の中での発言をお願いし、円滑な議事

進行にご協力をお願いいたします。 

これより日程に入ります。日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員には、会議規則第１３５条の規定により、橘田大洋議員、加藤敬徳議員を指名いた

します。 

次に、日程第２ 会期決定についてを議題といたします。お諮りいたします。今期定

例会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日間とすることに決し

ました。 

次に、日程第３  議案第９号から日程第８  議案第１４号までの６案を          

一括議題といたします。管理者から提案理由の説明を求めます。 

（樋口雄一管理者 登壇） 

〇樋口雄一管理者  

本日の組合議会定例会に提案いたしました案件につきまして、その大要をご説明申し
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上げます。 

まず、議案第９号 令和５年度甲府地区広域行政事務組合各会計別決算の認定につい

ては、令和５年度の一般会計並びに消防事業特別会計、国母公園管理事業特別会計に係

る決算について、地方自治法第２３３条第３項の規定により、議会の認定を求めるもの

であります。 

次に、議案第１０号 令和６年度甲府地区広域行政事務組合一般会計補正予算（第１

号）につきましては、歳出において第２款総務費は、一般管理費、財政調整基金費、職

員退職手当金支払準備基金費及び消防施設整備事業等基金費を追加するための補正であ

ります。歳入につきましては、第２款財産収入及び第３款繰入金を追加するための補正

であります。 

次に、議案第１１号 令和６年度甲府地区広域行政事務組合消防事業特別会計補正予

算（第１号）につきましては、歳出において第１款消防費は、常備消防費を追加するた

めの補正であります。歳入につきましては、第６款繰入金を追加するための補正であり

ます。 

次に、議案第１２号 令和６年度甲府地区広域行政事務組合国母公園管理事業特別会

計補正予算（第１号）につきましては、歳出において第１款公園事業費は、一般管理費

を追加するための補正であります。歳入につきましては、第５款繰越金を追加するため

の補正であります。 

次に、議案第１３号 甲府地区広域行政事務組合職員給与条例及び甲府地区広域行政

事務組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例制定

については、一般職の国家公務員の給与改定等に鑑み、職員の給与を改定するための一

部改正であります。 

次に、議案第１４号 公平委員会委員の選任については、本組合の公平委員会委員の

うち、長田修が本年１２月２５日をもって任期満了となりますので、後任として坂本太

久己を選任するについては、地方公務員法第９条の２第２項の規定により、議会の同意

を求めるものであります。 

以上が、議案第９号から議案第１４号までの本日提案いたしました案件の大要であり

ます。ご審議の上、ご協賛賜りますようお願い申し上げまして、説明を終わります。 
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〇坂本信康議長 以上で説明は、終わりました。本日の会議時間は、議事の都合により、

あらかじめこれを延長いたします。ここで暫時休憩いたします。 

午後 ３時３７分 休 憩 

午後 ５時 ５分 再開議 

〇坂本信康議長 休憩前に引き続き会議を開きます。これより、ただいま議題となって

おります議案のうち、日程第３ 議案第９号について質疑に入ります。 

質疑はありませんか—――質疑なしと認めます。 

これより、日程第３ 議案第９号について採決いたします。 

本案は、提案のとおり認定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。 

よって、本案は、提案のとおり認定いたしました。 

次に、日程第４ 議案第１０号について、質疑に入ります。 

質疑はありませんか—――質疑なしと認めます。 

これより、日程第４ 議案第１０号について採決いたします。 

本案は、提案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。 

よって、本案は、提案のとおり可決いたしました。 

次に、日程第５ 議案第１１号について質疑に入ります。 

質疑はありませんか—――質疑なしと認めます。 

これより、日程第５ 議案第１１号について採決いたします。 

本案は、提案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。 

よって、本案は、提案のとおり可決いたしました。 

次に、日程第６ 議案第１２号について質疑に入ります。 

質疑はありませんか—――質疑なしと認めます。 

これより、日程第６ 議案第１２号について採決いたします。 
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本案は、提案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。 

よって、本案は、提案のとおり可決いたしました。 

次に、日程第７ 議案第１３号について質疑に入ります。 

質疑はありませんか—――質疑なしと認めます。 

これより、日程第７ 議案第１３号について採決いたします。 

本案は、提案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。 

よって、本案は、提案のとおり可決いたしました。 

次に、日程第８ 議案第１４号について質疑に入ります。 

質疑はありませんか—――質疑なしと認めます。 

これより、日程第８ 議案第１４号について採決いたします。 

本案は、提案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇坂本信康議長 ご異議なしと認めます。 

よって、本案は、提案のとおり同意いたしました。 

ここで、同意を得られました坂本太久己さんからあいさつしたい旨の申し出がありま

すので、この際、発言を許します。坂本太久己さん 

（坂本太久己さん 登壇） 

〇坂本太久己さん このたび、公平委員会委員のご同意をいただきまして、誠にありが

とうございます。甲斐市の坂本太久己でございます。もとより微力でございますが、皆

様からのご指導をいただき、この職責を全うしてまいりたいと考えております。ぜひよ

ろしくお願いいたします。甚だ簡単でございますが、ごあいさつとさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

〇坂本信康議長 次に、１２月２５日をもって退任する長田修委員から挨拶したい旨の

申し出がありますので、これを許します。長田修委員。 

（長田修公平委員 登壇） 
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〇長田修委員 退任するにあたり一言お礼を申し上げます。任期中、甲府地区広域行政

事務組合の人事が公平公正に行われたことまた、議会の皆様のチェックがすでに行われ

ていたことが良い形で残ったと思っております。今後も公平委員の役職は、定例的な業

務以外が生じないことを期待します。管理者、副管理者、議会の皆様、職員の皆様が、

ご健勝でご活躍いただきますよう祈っております。本当に長い間ありがとうございまし

た。 

〇坂本信康議長 以上をもちまして、本定例会に提出されました議案の審議を全部終了

いたしましたので、会議を閉じ、令和６年１２月甲府地区広域行政事務組合議会定例会

を閉会いたします。 

午後 ５時１２分 閉 会 
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署名議員   橘 田 大 洋 

署名議員   加 藤 敬 徳 


